
 

 

Ταχ. Διευθ. Τ.Θ. 78515 Τ.Κ. 178 74 Εντευκτήριο: Ναυταθλητική Μαρίνα Δήμου Καλλιθέας 
Τηλ. 6944 264353 Fax. 210 9565039 e-mail: info@ofse.gr 

Ηλεκτρονική Διεύθυνση: www.ofse.gr 

 

 

 
ΔΕΛΤΙΟ  ΤΥΠΟΥ 

                                                                                                             
                                                                                                              
                                                                                                     Καλλιθέα    18.05.2016 

                                                                                                             
                                                                                                    Αρ . Πρωτ . 12/2016 

 
 

Ζωή στους βράχους του Αιγαίου  –  Ελλάδος Εικόνες 
«Σχοινούσα  2016» 

 
 

 
 
Άλλη μια επιτυχημένη αποστολή του  Ο.Φ.Σ.Ε.  χαράχτηκε στις μνήμες αυτών που συμμετείχαν με 
την παρουσία τους , άλλα και σε αυτούς που βοήθησαν στην κάλυψη των αναγκών με κάθε τρόπο 
στην αποστολή «Σχοινούσα  2016». 
 
Στις 13-15 Μαΐου 2016, επισκέφτηκαν την όμορφη Σχοινούσα 48 σκάφη του Ο.Φ.Σ.Ε. με 150 
επιβαίνοντες, οι οποίοι παρέδωσαν το υλικό που είχε ζητηθεί για το σχολείο, το ιατρείο και την 
κοινότητα του νησιού, εγκαινιάζοντας συγχρόνως και τη νέα καλοκαιρινή σεζόν. 
 
Η παράδοση των πραγμάτων έγινε στο σχολείο της Σχοινούσας, μέσα σε ιδιαίτερα συγκινητική 
ατμόσφαιρα, το Σάββατο 14 Μαΐου, παρουσία του Προέδρου της Κοινότητας Σχοινούσας, της 
Αντιδημάρχου Νάξου, της δασκάλας και του καθηγητή του σχολείου, του γιατρού, πολλών 
κατοίκων και παιδιών, και φυσικά με την παρουσία των μελών του Ο.Φ.Σ.Ε. 
 
Συγχαρητήρια στα μέλη του Ομίλου μας και στα πληρώματά τους για την παρουσία και τη 
συμμετοχή τους στην Αποστολή και στις εκδηλώσεις του νησιού.  
 
Ευχαριστούμε τους κατοίκους του νησιού για τη φιλοξενία τους. 
 
Απευθύνουμε ένα μεγάλο ευχαριστώ στους χορηγούς μας που χωρίς αυτούς τίποτα δεν θα είχε 
επιτευχθεί και μάλιστα με μια υπερκάλυψη των ζητηθέντων . 
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